Folha rev.final
Verbos ficar/dar/passar+preposição
1. Verbo dar +preposição
a) Esta janela dá _______ o jardim.
b) Ela tem uma figura que dá _______ as vistas.
c) Todos deram o jogo ________ vencido.
d) Não dei _______ ele entrar em casa ontem.
e) O diretor dá-se bem ______ os empregados.
f) Não se deu _______ o trabalho de ir buscar o cinzeiro.
g) Vamos dar tudo ________ esquecido.
h) Não dei _______ a casa dela.
i) Ela não dá ______ pianista.
2. Verbo ficar+preposição
a) Portugal fica _______ as margens do Atlântico.
b) Fiquei ______ me encontrar com o Pedro.
c) Isto fica _______ outro dia.
d) Ela hoje não vem trabalhar, adoeceu e ficou______ cama.
e) A festa ficou ______ amanhã.
f) Podes ficar _____ a caneta.
g) Não podemos ficar ______ braços cruzados.
h) Hoje não saio, fico _______ a minha família.
3. Verbo passar + preposição
a)Todos os estudantes passaram _______ ano.
b) Ele não passa _______ um mentiroso, não se pode ter confiança nele.
c) Amanhã de manhã passo ________ tua casa, para te ajudar na/com a mudança.
d) Ele passou _________ concurso e começa  já no próximo mês a trabalhar.


4. Mencione o substantivo que corresponde aos verbos seguintes.
	sofrer
	
	começar
	
	sair
	

	entrar
	
	correr
	
	observar
	

	entender
	
	convidar
	
	satisfazer
	

	incomodar
	
	cantar
	
	brincar
	

	responder
	
	governar
	
	proibir
	

	pagar
	
	gritar
	
	defender
	

	sorrir
	
	nascer
	
	prometer
	



5. Ainda preposições  😊 
a) Prefiro ir _____ comboio.
b) Há pontos ________ os quais os investigadores discordam _______ si.
c) Partiu _____ toda a velocidade.
d) _______ vento forte qualquer edifício alto oscila um pouco.
e) Parece que se encontra ______ braços ______ um problema para resolver.
f) Faça o favor ________ preencher este formulário.
g) Os olhos dela estavam inchados _______ cansaço.
h) Andei ______ várias ruas, incapaz _____ encontrar a editora.
i) Sinto-me profundamente chocado _______ tais notícias.
j) Moro ______ a rua ____ a Índia.
l) Amanhã vamos _______ comboio ______ as 11 horas.
6. Regência verbal – Preposições
a) Os sonhos podem converter-se _____ realidade.
b) As realidades nem sempre se harmonizam _______ as teorias.
c) Não julgo conveniente prosseguir ________ o diálogo.
d) Acredito plenamente ______ o que ele contou.
e) Não me importo ________ fazer o esforço que for necessário.
f) Escusas ______ pensar mais no caso.
g) Ele comunicou o acidente _____ a polícia.
h) Ele não se contenta ______ as nossas palavras.
i) Não tardou  _____ ver os seus esforços coroados de êxito.
j) Vim ______ saber o que tinha dito.
l) Tudo acabou _____ bem.
m) As causas do incêndio ainda estão ________ esclarecer.
7. Regência Nominal – preposições
a) Ele não tem qualquer influência______ ela.
b) Ela tem muito jeito ______ línguas.
c) _____ que é que tens medo?
d) Em português há muitas exceções ______ as regras.
e) Ela tem muitas saudades _____ o filho.
f) Mantiveram-se alheios ______ o conflito.
g) Ela não se mostra contrária ______ a ideia.
h) Tenho é pena _____ não estar no teu lugar.
i) Fui-me embora, furioso ______ perder tanto tempo e decidido _____ não voltar.
j) As consequências desta situação são fáceis _____ calcular.
8. Complete as frases com o verbo específico.
a) Não tenho de te ______ contas dos meus actos.
b) Não quero ______ em contradições.
c) A rapariga /perfeito/ __________ uma exclamação de alegria.
d) Diga-me se posso _______ alguma esperança.
e) Não se pode  ________ nenhuma conclusão exata.
f) Eu tenho umas contas a ______ com ele.
g) Decidimos então _______ em prática o nosso plano.


